

第一屆新北市牙醫師公會 公益園遊運動會 活動花絮

【緣由】

以牙醫師數而言，新北僅次於台北是全國第二大公會，若以城市人口來說，新北市人口全國最多，再怎麼說新北市牙醫師公會也是也是全國數一數二的指標性公會。擁有2600個會員的新北牙醫公會，在歷任理事長及幹部努力下，除了學術課程，會員福利等足堪典範之外，更以新北牙醫雜誌，運動社團，熱心公益著稱。

【起心】

弟投身新北公會歷經1任監事4任理事(含本屆)，十數載寒暑，親眼見證歷任理事長焚膏繼晷，戮力從公，為公會盡心盡力。今，弟受會員及幹部所託，擔任理事長一職，自當仿效先賢，貢獻己力，除承繼以往優良基礎外，如何開發新局，帶領新北公會向上發展？

【動念】

新北牙醫公會為鼓勵會員身心健康，設有運動發展委員會，下設有籃球、網球、桌球、羽毛球、壘球、高爾夫、登山健行、自行車、國標舞等社團，這些運動社團，個個活動力旺盛，皆具備舉辦賽事的能力，早已聞名全國。此外，新北與日本埼玉縣建交姐妹會將近40年，彼此壘球隊互訪打球剛好在今年是20周年，日本友人也希望在我任內能擴大慶祝。既然如此，不如合併舉辦日本壘球賽與新北體育社團，變成新北牙醫運動會！

【發想】

希望除了運動員能參加運動會之外，應該舉辦園遊會讓家眷同樂。既然要廣邀家眷出席，何不將園遊會所得捐贈公益團體？新北市牙醫師公會長年編列預算，捐助弱勢團體，回





饋社會做公益。會員醫師私下更會進行義診，個人捐助。有更多的會員為善不欲人知，默默行善！何不藉此合併舉辦公益園遊運動會，拋磚引玉，讓會員一起來做公益，讓行善變成一種習慣。

【憶】

在那青春年代，15,6歲鄉下小孩進城台北讀高中，是你帶領我這土包子，一起面對沙漠

駝客的無窮試煉……

雖然都是牙醫系，與你相差0.5分的距離，在那個沒有行動電話，通訊軟體的時代，互相忙於學業與事業，見到你只是牙醫年會匆匆一瞥…

再次收到你的消息，竟是急性CVD，年紀輕輕逼近植物人狀態，沉重安養負擔，還是壓垮你的家庭，社會愛心伸出援手。但我還是忘不了在創世基金會的你，眼角流下的淚水……

你已遠去，讓我幫你把愛延續下去……





【夢想起飛 讓愛無限】

新北市牙醫師公會長期熱心公益，除編列公務預算捐助公益團體之外，也配合偏遠地區巡迴醫療，賠錢承做政府的老人假牙政策，塗氟計畫，愛心義診，等等。但其實有很多牙醫師默默做公益，為善不欲人知。

新北市牙醫師公會，希望藉由108年9月22日的【2019第一屆新北市牙醫師公會公益園遊運動會】，鼓勵會員攜家帶眷，走出戶外參加各項活動，增進身心健康之外。我們也配合創世基金會舉辦愛心園遊會。除了贊助場地布置費用12萬之外，也由公會購買25萬園遊券發送給約2600個會員來做消費。希望藉由小小經費的補助，鼓勵會員出席愛心園遊會，拋磚引玉，引發更多的愛心捐助。園遊會的所

得全數捐贈給創世基金會，希望最後的捐助金額遠遠超過37萬元。除了本會牙醫師及員工眷屬參加外，也非常歡迎各界善心人士共同參與。

新北市牙醫師公會第一次舉辦公益園遊運動會，承蒙各級長官，民代協助，在此一併致謝！若有籌備不周之處，敬祈見諒！

希望這個公益園遊運動會是個開始，以後每年延續！

希望有更多的人跟我們一起走出來做公益！

希望我們把【行善做公益變習慣】！【讓愛心無限延伸下去】！

新北市牙醫師公會 理事長 呂名峯

